

## ERASMUS KA2 – TÝDENNÍ POBYT NA SLOVINSKU

V neděli 17.3. 2019 jsme cestovali do Slovinska. Vyjeli jsme v 10:40 z Hlavního nádraží v Ostravě autobusem FlixBusem do Vídně. Tam jsme měli téměř dvě hodiny pauzu, než jsme dalším FlixBusem jeli do Mariboru asi stejnou dobu, jako jsme jeli do Vídně. Do Mariboru jsme přijeli asi v osm hodin večer, kde na nás čekal pan učitel Darko Oskomić, který nás svezl do Murské Soboty, a poté jsme se ubytovali na kolejích.

Ve škole jsme pracovali od pondělí do pátku většinou 8:00 - 14:00. Co se jídla týče, měli jsme na celý týden zaplacené snídaně a večeře na kolejích a obědy jsme měli ve škole.

V pondělí pro nás přijel ředitel jejich školy a vzhledem ke špatnému počasí nám namísto odpoledne ukázal město už ráno před svezem do školy. Ve škole nás přivítali naši spolupracovníci. Do 14:00 jsme už pracovali na svých projektech. Mně Marko s jeho učitelem Darkem ukázali nějaké změny, které v modelu skleníku udělali, řešili jsme, co teď budeme řešit. Jelikož odpoledne už nepršelo, procházeli jsme se chvíli s naším učitelem městem. Před večeří jsme měli volno a po ní jsme pokračovali v průzkumu města.

V úterý nás ve školní učebně, kde pracujeme na projektech, více, protože v pondělí večer přijeli své projekty dodělat také Poláci. V rámci našeho projektu Marko řešil, jak budou součástky pod skleníkem rozmístěné a začal je upevňovat na plexisklo. Já jsem upravoval kód a dodělával schéma zapojení. Odpoledne jsme se rozdělili do dvou skupin, jelikož nás bylo hodně, a šli jsme na Escape room. Poté jsme se procházeli městem.

Ve středu jsem prodlužoval vodiče k motorům a řešil, kolik otáček motory musí udělat, aby se okna otevřela. Jelikož jsme odpoledne měli volno, šel jsem sbírat kešky a tím i poznávat neprozkoumané kouty města. K večeru jsme všichni šli si zahrát bowling.

Ve čtvrtek jsem prodlužoval vodiče pro senzory a s Markem jsme řešili zapojení součástek. Odpoledne i večer jsme měli volno, takže jsem opět vyrazil na kešky. Sice jsem našel jen jednu, ale prošel jsem se krásnými místy.

V pátek jsme testovali můj program na skleníku, zda je všechno zapojeno, ale naskytly se problémy. Zezačátku to vypadlo, že je chyba ve zdroji, ale nakonec se ukázalo, že jumper u relé modulu byl špatně zapojen a tak se 5V propojilo se zemí. Poté byly menší problémy se senzory, jelikož byly špatně zapojeny, ale nakonec vše jelo. Odpoledne jsme jeli na prohlídku městem do Mariboru, kde jsme měli také povečeřeli.

V sobotu nás čekala zpáteční cesta domů. Ráno nás pan Darko opět zavezl do Mariboru. Za hodinu a půl přijel autobus FlixBus, který nás zavezl do Vídně. Zde jsme měli pauzu o trochu delší než při předchozí cestě, ale vzhledem k pěknému počasí nám to nevadilo. Do Ostravy jsme dorazili po půl osmé.

Tento týden byl skvělý. Měl jsem možnost poznat nový kraj a lidi. Musím říct, že Murska Sobota je krásné město a rád bych tam někdy v budoucnu tam jel. V projektu jsme se zase o kus posunuli, ale ještě není zcela dokončen.